

2017-09-05 Сергей Гаврилов: «Необходимо наращивать сотрудничество России и Китая»

---



Сегодня, 1 сентября 2017 года, начала действовать Международная выставка ЭКСПО «Китай - Северо-Восточная Азия». В 11-й раз значительный форум шести стран мира проходит в провинции Цзилинь КНР.

В рамках торжественного открытия с приветственным словом к многочисленным участникам данной выставки обратился Сергей Гаврилов, председатель Комитета ГД по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных организаций, координатор депутатской группы по взаимодействию с парламентом КНР ( фракция КПРФ).

В своем слове он отметил: «Этот форум имеет историю и стал традицией в этой стране с многотысячной историей и древнейшей цивилизацией мира, в то время как российская цивилизация сравнительно молодая. Но нас связывают долгие и конструктивные, партнерские и дружеские отношения.

Только две из крупных стран мира взяли на вооружение возникший в Европе марксизм. Это Россия и Китай. Это особо имеет значение в год столетия Великой Октябрьской социалистической революции. К тому же, мы, русские и китайцы, похоже в стремлении к великой цели, готовы к самопожертвованию».

Сергей Гаврилов отметил важность стратегического партнерства России и КНР в области авиастроения, освоения космоса, развития транспортной структуры и др. Одна из важнейших мер, по мнению Сергея Гаврилова, - осуществление расчетов и кредитования в национальных валютах.

Выставка - площадка по содействию и развитию международной торговли, презентации товаров и услуг, обмена опытом, переговоров и заключения сотрудничества между компаниями и странами в сфере внешней торговли стран Северо-Восточной Азии.

Впервые в рамках этого форума представлены тематические павильоны с экспонатами последних разработок роботизированных станков, 3D-печати, интеллектуальных систем логистики, проекты в рамках «Интернет плюс» - современные информационные технологии, новейшие достижения в области производства, быта, умного дома и многие другие. Участие в выставке принимают более 80 зарубежных и более 70 китайских компаний.